

## Š002043

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby

Názov: Centrum pre filantropiu n.o.

Sídlo: Bašťová 5, 811 03 Bratislava

IČO: 31 821 871

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2021

prijaté v roku: 2022

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	e) podpora vzdelávania	10000,00	Podporená organizácia: ZADOBE, občianske združenie Názov podporenej aktivity: Filantropická správa – mapa darcovstva – darcovstvo na Slovensku v roku 2021 Cieľom podporeného projektu bolo získať a sprehľadniť informácie o filantropii: (1) Získať dáta z finančných darov, asignácie podielu zaplatenej dane, verejných zbierkach, z crowdfundingu, DMS. (2) Urobiť rating TOP nadácií a nadačných fondov podľa regrantingu výšky asignácie z podielu zaplatenej dane. (3) Zistiť, na ktoré oblasti je finančná podpora zameraná najviac a najmenej. (4) Pomenovať a porovnať trendy, či darcovstvo na Slovensku rastie a v akej oblasti. Zber dát bol realizovaný z rôznych zdrojov: Štatistický úrad SR, FinStat, DataCentrum, Finančná správa, Obchodný vestník, Register verejných zbierok, darcovské a crowdfundingové portály, výročné správy. Zozbieraním podkladových dát z rôznych databáz a zdrojov vytvorili komplexný prehľad - otvorené dáta, ktoré analyzujú darcovský a filantropický priestor na Slovensku. Finančné prostriedky boli použité na mzdové personálne náklady, infografiku a cestovné náklady a ubytovanie, vložné na konferenciu.
2	f) ochrana ľudských práv	10000,00	Podporená organizácia: VIA IURIS Názov podporenej aktivity: Podpora participácie ľudí pre ochranu životného prostredia Cieľom aktivít projektu bolo adresovať dve základné vzájomne sa dopĺňajúce potreby aktívnych občanov a organizácií v ochrane životného prostredia zlepšovanie právneho prostredia pre participáciu ľudí a organizácií v procese posudzovania vplyvu výstavby na životné prostredie (proces EIA) a kvalitný klimatický zákon s konkrétnymi úlohami a zodpovednosťou za ich napĺňanie. Aktivity sa týkali prípravy a predkladania odborných pripomienok k návrhom nových zákonov, zabezpečovania právnej pomoci v konkrétnych kauzách pre zvýšenie ochrany životného prostredia konkrétnych obyvateľov či komunit a vzdelávanie občianskych organizácií v oblasti práva životného prostredia - podujatie Legal Environmental Forum. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady.

3	f) ochrana ľudských práv	11700,00	Názov podporenej aktivity: Analýza online darcovstva DARUJME.sk, za 10 rokov fungovaniaV roku 2022 DARUJME.sk oslávilo 10 rokov fungovania. Za ten čas pre mimovládne organizácie sprostredkovali vyše 750 tisíc darov v celkovej výške viac ako 20 miliónov Eur. Data o darovaní sme spracovali do analytickej správy, ktorá dala odpovede na tieto otázky: (1) Ako sa vyvíja online darcovstvo na Slovensku? čo sú míľniky, ktoré ho ovplyvnili?, (2 Analýza správania darcov v DARUJME.sk – ako, koľko a kedy darujú? (3) Aké sú predpoklady trendy do budúcnosti? Finančné prostriedky boli použité na analýzu dát.
4	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	3000,00	Podporená organizácia: občianske združenie kRAJ, v rámci matchingu na platforme StartLabNázov podporenej aktivity: Ekocentrum VčelínPodporili sme vytvorenie eko vzdelávacieho centra, zameraného na tému včiel a opeľovačov. V Kokave nad Rimavicou (okres Poltár) vytvorili envirocentrum s celoslovenskou a nadnárodnou pôsobnosťou, ktoré okrem vzdelávania a osvetly. Podporením rekonštrukcie včelína vzniklo v Ekocentre, srdce projektu, ktoré dnes slúži ako multifunkčný priestor, primárne pre osvetu a vzdelávanie na tému opeľovačov. Ide o prvé ekocentrum v širšom európskom priestore, ktoré sa bude venovať vzdelávaniu práve v tejto špecifickej téme: ochrany opeľovačov. Finančné prostriedky boli použité na kúpu náterov a zabezpečenie izolácie.
5	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	Podporená organizácia: KAUKLIAR o.z., v rámci matchingu na platforme StartLabNázov podporenej aktivity: KRASTA BAGER - Divadelný cirkusový bager Dua Kyseli KrastafciCieľom podporeného projektu bolo zabezpečiť kúpu, servis a technické úpravy unikátneho traktorbageru FAI 300 CARRARO 30 C Talianskej výroby z roku 1988 tak, aby bol plne k dispozícii na tvorbu pouličného predstavenia "SHOW ROBOŠOV - Umelci k lopatám" a pridruženým aktivitám. Finančné prostriedky pomohli naštartovať crowdfundingovú kampaň na StartLabe, čo pomohlo k zdarnému a veľmi úspešnému koncu kampane. Finančné prostriedky boli použité na kúpu bagra.

6	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	7000,00	<p>Podporená organizácia: Nadácia Milana Šimečku  Názov podporenej aktivity: Podpora participácie cudzineckých komunit  Cieľom podporeného projektu bolo zapojenie cudzineckej komunity pri vytváraní kultúrnych či komunitných podujatí pre ľudí prichádzajúcich z Ukrajiny alebo iných krajín. Išlo o lokálne workshopy vyšívania, varenia, alebo tzv. fjužn walky, sprevádzania mestom zaujímavými ľuďmi z Ukrajiny. V intenzívnej spolupráci s mestom opäť začali organizovať stretnutia platformy cudzincov v Bratislave. Cieľom platformy bolo prepájať komunity cudzincov a samosprávu, identifikovať témy, ktoré sú pre život cudzineckých komunit v meste a ich aktivity dôležité. Zrealizovali vydanie 7-dielneho podcastu Noví susedia, s cieľom priniesť základné informácie o ukrajinskej minorite, priblížiť ju, vysvetliť jej špecifiká, históriu a kultúru, či spoločenský život. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, autorské honoráre, občerstvenie, ubytovanie, cestovné náklady, náklady na propagáciu, materiál a lístky na aktivity.</p>
7	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: POST BELLUM SKN  Názov podporenej aktivity: Pomôžme Ukrajine  V Post Bellum s pomocou darcov a firemných partnerov nakupujú ochranný materiál, ktorý zachraňuje životy a zvyšuje bezpečnosť obrancov Ukrajiny. Zdroje sa snažia získavať od darcov jednotlivcov a od firemných darcov. Nákup a odoslanie ochranného materiálu realizujú od vypuknutia vojnového konfliktu s Veľvyslanectvom Ukrajiny na Slovensku, aby sa materiál dostal do lokalít, ktoré mnohokrát nie sú prístupné, a teda priamo pre ľudí na Ukrajine, ktorí sú zasiahnutí vojnovým konfliktom. Finančné prostriedky boli použité na nákup zimnej vojenskej obuvi a zimných, termo ponožiek.</p>
8	f) ochrana ľudských práv	10000,00	<p>Podporená organizácia: Ukrajinska spilka  Názov podporenej aktivity: Integrácia ukrajinských rodín žijúcich v Žiline  Cieľom podporeného projektu bolo pomôcť rodinám hľadajúcim bezpečie pred vojnovým konfliktom na Slovensku. Aktivity: (1.) Bezplatné kurzy slovenského jazyka pre dospelých. Podarilo sa im realizovať desiatky kurzov, ktorými prešlo 902 ľudí. V podporenom období prebiehalo 6 jazykových kurzov v 4 rôznych leveloch. Mesačne navštevovalo kurzy v priemere 83 študentiek. Okrem Žiliny prebiehalo jazykové vzdelávanie aj v Martine a Považskej Bystrici. (2.) Jazykové vzdelávanie na školách. Paralelne popri kurzoch pre dospelých prebiehalo aj jazykové vzdelávanie na 4 základných školách v Žiline, zapojilo sa 85 žiakov, výučba prebiehala 2x do týždňa. (3.) Komunitné centrum. V centre prebiehali vzdelávacie workshopy, individuálne i skupinové stretnutia sociálno-psychologickej podpory v spolupráci s Lígou za duševné zdravie. V priemere mesačne navštívilo centrum 425 detí a 305 rodičov, či opatrovníkov. Finančné prostriedky boli použité na mzdy pre učiteľov, lektorské náklady, nájomné, občerstvenie.</p>

9	f) ochrana ľudských práv	10000,00	<p>Podporená organizácia: Mareena  Názov podporenej aktivity: Podpora inkluzívneho vzdelávania a integrácie ľudí z Ukrajiny na lokálnej úrovni (v Nitre a okolí)  Cieľom podporeného projektu bolo pokrytie špecifických potrieb odídencom a odídenkýň z Ukrajiny na lokálnej úrovni (Nitra a okolie) so zameraním na vzdelávacie a iné podporné aktivity, ktoré im pomáhali lepšie sa zorientovať v novom prostredí, porozumieť novej krajine, rozvíjať svoj potenciál, ale i nájsť uplatnenie na pracovnom trhu a tak zároveň predchádzať možným problémom s ich integráciou do slovenskej spoločnosti. Aktivity: 1) sociálno-kultúrne adaptačné aktivity pre deti, mládež a dospelých; 2) tri jazykové kurzy slovenčiny; 3) podporné aktivity na zlepšenie konverzácií a prekonanie bariér spojených s komunikáciou v slovenskom jazyku; 4) workshopy na budovanie kapacít pre učiteľov a zamestnancov škôl, ale aj podporu duševného zdravia a pozitívnej klímy vo viacerých školských kolektívoch; 5) podporné adaptačné aktivity a workshopy primárne pre ukrajinské rodiny s deťmi, do ktorých sa mohli zapojiť aj rodiny z majoritnej komunity či iných cudzineckých komunít. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, propagáciu, materiálne náklady, občerstvenie, prenájom priestorov.</p>
10	f) ochrana ľudských práv	7000,00	<p>Podporená organizácia: Nadácia Integra  Názov podporenej aktivity: humanitárna pomoc pre ľudí zasiahnutých vojnou na Ukrajine  Cieľom projektu bol dovoz potravinovej aj nepotravinovej humanitárnej pomoci na Ukrajinu, ľuďom, ktorí sú zasiahnutí vojnou. Kamión bol vyslaný na Ukrajinu do Ľvovského teologického seminára, kde sú ubytovaní lokálne vysídlení ľudia z východných častí Ukrajiny, ktorí utekali pred vojnou na západ. Humanitárna pomoc pozostávala z dovozu: ryže, instantných polievok, omáčok na špagety, konzerv, toaletného papiera, zubnej pasty, hygienických vložiek. Finančné prostriedky boli použité na kúpu potravinovej a nepotravinovej pomoci.</p>
11	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Komunitná nadácia Liptov  Názov podporenej aktivity: Pomoc Ukrajine na Liptove  Výsledkom podporeného projektu bola priama a cieleňá pomoc rodinám z Ukrajiny, ktoré prišli do regiónu, našli tu dočasné útočisko a rozhodli sa na Slovensku ostať bývať. Rodinám zabezpečovali rôzne služby - od prvej pomoci s bývaním, po zabezpečenie práce, školy, lekára až po zapojenie do komunitného života. Zabezpečili im dôstojný život v regióne po úteku z krajiny. Finančný príspevok bol použitý na prenájom, cestovné náklady, mzdové náklady, nákup liekov.</p>

12	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Karpatská nadácia  Názov podporenej aktivity: Humanitárna pomoc pre Ukrajinu  Cieľom podporeného projektu bolo zabezpečiť pravidelný prísun humanitárnej pomoci do západných regiónov Ukrajiny (Užhorod, Mukačevo, Ľvov, Ivano-Frankivsk). Súčasne bolo cieľom pravidelné zisťovanie potrieb prostredníctvom partnerov na Ukrajine (Karpatská nadácia Ukrajina, Regionálna rozvojová agentúra Užhorod, Veľvyslanectvo SR na Ukrajine), aby sa zabezpečila cielenosť a aktuálnosť pomoci. Finančný príspevok bol poskytnutý Občianskemu združeniu Podaj ďalej, ktoré zabezpečilo nákup humanitárnej pomoci: potraviny, hygienické potreby, lieky a zdravotnícky materiál.</p>
13	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: OZ Vagus  Názov podporenej aktivity: Integrovaný program MEDZIMIESTO ako nástroj ukončovania bezdomovectva  Podporili sme integrovaný program MEDZIMIESTO, vďaka ktorému Vagus pomáha ukončovať bezdomovectvo konkrétnych ľudí a zároveň pracuje s ľuďmi, ktorým strata domova ešte len hrozí. Ľudia bez domova dokážu vďaka poskytnutému sociálnemu poradenstvu zastabilizovať svoju situáciu a riešiť najpálčivejšie problémy týkajúce sa zdravia, bezpečnosti či zadlženosti. Vďaka zastabilizovaniu sociálnej situácie budú môcť následne pracovať na postupnom ukončení bezdomovectva. Projekty bývania združenia Vagus vychádzajú zo v zahraničí overenej metóde Housing First, teda bývanie ako prvé, vďaka čomu majú v združení temer 90 % úspešnosť. Väčšina ľudí v projektoch bývania po skončení účasti prejde do komerčného nájmu, vráti sa späť do bežného života a ukončí tak svoje bezdomovectvo. Finančný príspevok bol použitý na mzdové náklady pre sociálnu asistentku, sociálnu pracovníčku a fungraiserku.</p>
14	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Komunitná nadácia Zdravé mesto  Názov podporenej aktivity: Podpora začlenenia Ukrajincov a Ukrajiničiek do miestnych komunit  Komunitná nadácia Zdravé mesto spolu s miestnymi MVO a dobrovoľníkmi pomáhala zabezpečovať základné potreby pre Ukrajincov a Ukrajinky žijúcich v Banskobystrickom regióne. Poskytovanie materiálnej pomoci prebiehalo 1x týždenne pre ľudí, ktorí sú tu nie dlhšia ako 1 mesiac, majú status dočasného útočiska, rodiny s deťmi do 16r., osoby nad 60.rokov. V priebehu roka sa do pomoci zapojilo viac ako 300 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok. Dňa 6.1.2023 pripravili ukrajinko-bystrické Vianoce v Centre materiálnej pomoci, ktorého sa zúčastnilo 160 hostí. Spoločne pripravili tradičnú večeru, zabezpečili darčeky pre 176 detí, pozvali bábkové divadlo, ktoré hralo v ukrajinjine, vyzdobili priestor spoločne vyrobenými vianočnými ozdobami. Finančné prostriedky boli použité na kúpu trvanlivých potravín a hygienických potrieb, občerstvenia a na kreatívne pomôcky.</p>

15	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Pokoj a dobro - pomoc núdzným  Názov podporenej aktivity: Nie ste v tom sami  Cieľom podporeného projektu bolo vytvoriť pevnejšie zázemie pre odídencom z Ukrajiny. Ako aj pravidelné poskytovanie materiálnej a potravinovej humanitárnej pomoci odídencom z Ukrajiny. Projekt vytvoril tri veľké podujatia pre cieľovú skupinu a majoritnú skupinu, dobrovoľníkov – Mikuláš, Vianočné stretnutie, Veľkonočné stretnutie. Zapojením majoritnej spoločnosti cez dobrovoľníkov sa im podarilo vytvoriť priateľské prostredie a vzťahy medzi odídencami a Slovenskou majoritnou spoločnosťou. Vzájomná interakcia a spoznávanie sa dvoch národností cez spoločné prežívanie veľkých sviatkov, spoznávanie rozdielov a objavovanie spoločných momentov búra bariéry a prvotné obavy z nepoznaného. Finančné prostriedky boli použité na kúpu trvanlivých potravín a hygienických potrieb, potreby pre domácnosť, vianočné darčeky, lieky, kancelársky materiál.</p>
16	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: IPčko  Názov podporenej aktivity: Virtuálna realita v pomáhajúcom procese  V rámci projektu do psychologickéj pomoci a podpory implementovali technológiou virtuálnej reality, vďaka čomu sa psychologická pomoc stala atraktívnejšou, posilnila motiváciu a zapojenie ľudí v pomáhajúcom procese. Prostredníctvom virtuálnych prostredí sa zamerali na cieľnú prácu s klientmi v tých oblastiach, v ktorých potrebovali pomoc, podporu, tréning v bezpečnom prostredí či posilňovanie zdrojov a copingových stratégií. Virtuálna realita rozširuje možnosti a dostupnosť psychologickéj pomoci a prepojením modernej technológie s psychológiou napomáha destigmatizovať tému duševného zdravia a starostlivosti o duševné zdravie. V spolupráci s ďalšími odborníkmi vytvorili vlastnú aplikáciu, zameranú na prevenciu syndrómu vyhorenia a posilňovanie copingových stratégií. Poskytli viac ako 5000 intervencií prostredníctvom VR. Finančné prostriedky boli použité na kúpu licencie k softvéru na VR terapiu a mzdové náklady pre terapeuta.</p>
17	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia  Názov podporenej aktivity: Pomoc pre Ukrajinu  V rámci podporeného projektu nakúpili drevené brikety na kúrenie. Zakúpený materiál následne kamióňmi v rámci humanitárnej pomoci, ktorú DEPAUL SLOVENSKO pravidelne posielala na Ukrajinu, prepravili rehoľným sestram zo Spoločnosti dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta, ktoré pôsobia v meste Perečín v Zakarpatskej oblasti na Ukrajine. Rehoľné sestry spolu s dobrovoľníkmi tieto brikety priebežne počas zimy distribuovali jednotlivým rodinám a spoločenstvám obyvateľov, žijúcim v oblasti, aby im pomohli prežiť zimu. Finančný príspevok bol použitý na nákup drevených pilinových brikiet.</p>

18	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Nitrianska komunitná nadácia  Názov podporenej aktivity: Nitra pomáha Ukrajine  Cieľom podporeného projektu bola podpora sociálnej inklúzie UA odídencom v meste Nitra prostredníctvom zabezpečenia služieb poskytovaných v rámci komunitného centra COMIN ako aj realizácie komunitných grantových programov. Od januára 2023 do konca októbra 2023 bolo poskytnutých 28 728 asistencií/intervencií ukrajinským odídencom. Ďalším výstupom bola podpora 40-tich podporených aktivít v rámci grantových programov zameraných na sociálnu inklúziu UA odídencom. Tiež boli vytvorené dve nízkoprahové centrá pre deti predškolského veku, ako aj nový systém poskytovania psychologickéj pomoci deťom UA odídencom. Hlavným faktorom, ktorý ovplyvnil realizáciu projektu bolo nadviazanie spolupráce s UNICEF a mestom Nitra. Tým sa dosiahla kvalita a komplexnosť poskytovaných služieb. Finančný príspevok bol použitý na mzdové náklady, prenájom, komunikačné náklady a grafické práce.</p>
19	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Komunitná nadácia Bardejov  Názov podporenej aktivity: Stojíme pri Ukrajine  Podporou projektu nadviazali na pomoc ukrajinským utečencom dočasne žijúcim v Bardejove a jeho okolí. Pomoc začali poskytovať hneď po rozpútaní vojny na Ukrajine a tak vyvolanej migračnej vlne. Poskytovali kurzy slovenského jazyka pre deti, mládež a dospelých. Aby sa dospelí rýchlejšie uplatnili na našom trhu práce a stali sa ekonomicky nezávislejšími, aby deti a mladí mohli úspešne študovať na našich školách. Spoločnými výletmi do okolia a po regióne i spoločensko-kultúrnymi podujatiami pripravovanými spoločne sledovali spoznávanie kultúry, histórie a geografie našej krajiny a vzájomné zblížovanie sa hlavnej cieľovej skupiny s domácimi obyvateľmi. Finančné prostriedky boli použité na manažment projektu, organizáciu vzdelávacích a kultúrno - spoločenských aktivít, spracovanie účtovníctva, spoločné výlety po regióne, kurzy slovenského jazyka, občerstvenie.</p>
20	f) ochrana ľudských práv	5000,00	<p>Podporená organizácia: Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar  Názov podporenej aktivity: Spolu pre ukrajinskú komunitu  Cieľom podporeného projektu bolo zrealizovať 3 víkendovky, pre 50 rodín, ktoré boli koncipované tak, aby reflektovali aktuálne potreby utečeneckých ukrajinských rodín žijúcich na Slovensku. Úsmev ako dar sprevádza rodiny, ktoré pochádzajú z 90% z Charkova. Žijú na Slovensku od vypuknutia vojny a ešte nikdy sa nestretli. Vedia o sebe, komunikujú spolu na sociálnych sieťach, ale nie sú osobne spolu v kontakte, nakoľko im to nie je umožnené. Chceli spojiť ich komunitu a vytvoriť podmienky na osobné stretávanie sa a vzájomné podporovanie sa. Finančné prostriedky boli použité na stravné a ubytovacie náklady, cestovné náklady, kúpu notebooku a vstupenky na akcie.</p>

21	f) ochrana ľudských práv	5000,00	Podporená organizácia: UKRAJINSKÝ DOM Žilina Názov podporenej aktivity: Doučovanie a poradenstvo pre deti z Ukrajiny Cieľom podporeného projektu bolo posilniť integračné aktivity pre utečencov v Žiline a okolí. Realizovali výučbu slovenského jazyka a podporu integrácie detí a rodičov: (1) pre menší deti v spoločnej ukrajinsko -slovenskej skupine výučba slovenského jazyka hravou umeleckou formou. (2) Pre starší deti krúžok slovenského jazyka a kultúry zameraný na čítanie slovenskej literatúry a rozvíjanie čitateľskej gramotnosti formou diskusie. (3) Pre dospelých, najmä rodičov detí - sociálne poradenstvo, stretnutia s predstaviteľmi škôl, úradov, centier psychologickéj podpory ako aj poskytovanie pedagogického a psychologického poradenstva. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady a úhrady do poisťovni.
22	f) ochrana ľudských práv	10000,00	Podporená organizácia: Slovenský Červený kríž, územný spolok Žilina Názov podporenej aktivity: Pomoc zasiahnutým vojnovým konfliktom na Ukrajine. Kancelária prvého kontaktu, Slovenského červeného kríža, prostredníctvom svojich zamestnancov realizovala podporu dostupnosti zdravotnej starostlivosti, dostupnosť liekov a zdravotníckych pomôcok. Prostredníctvom podporí zabezpečili dostupnosť zdravotnej starostlivosti, dostupnosť liekov a zdravotníckych pomôcok. A to v 229 domácnostiach, pre 550 ľudí. Pričom mnohé prístroje (takmer, oximeter, inhalátor) slúžia celej rodine a nie iba jednotlivcovi, čo zvyšuje počet prijímateľov pomoci. Finančné prostriedky boli použité na kúpu liekov a zdravotných pomôcok.
23	f) ochrana ľudských práv	2976,00	Podporená organizácia: mediácia.online o. z. Názov podporenej aktivity: Projekt „KLUB Fides“ Cieľom projektu bolo pomôcť a podporiť ľudí z Ukrajiny pri ich postupnej integrácii do spoločenského, kultúrneho a pracovného života na Slovensku. Názov KLUBu Fides v latinčine znamená dôvera, svedomitosť, vyjadruje kľúčové pojmy, na základe ktorých klub organizuje svoju činnosť - budovanie dôvery medzi ľuďmi rôzneho sociálneho postavenia, pôvodu, náboženstva, prostredníctvom vzájomnej pomoci v dobrej viere pri riešení konkrétnych problémov. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, polygrafické práce a občerstvenie.



24	f) ochrana ľudských práv	4800,00	<p>Podporená organizácia: POST BELLUM SK  Názov podporenej aktivity: Natáčanie legiend 2023  Cieľom podporeného projektu bolo vyhľadanie a zaznamenanie 6 životných príbehov a svedectiev pamätníkov a pamätníčov, športovcov a športovkýň, ktorí/é prežili nedemokratické režimy počas 20. storočia. Prostredníctvom skutočných príbehov športovcov a športovkýň 20. storočia, tzv. malých dejín, dostávajú v Post Bellum SK modernú históriu do súčasného naratívu. Ide o časti dejín, ktoré sú iba minimálne zastúpené vo vzdelávacom procese a mnohokrát prekrúcané, či už spomienkovým optimizmom, ale aj dezinformačnými a extrémistickými skupinami osôb. Konkrétne osudy umožňujú porozumieť procesom, ktoré sa na dnešnom území Slovenska odohrávali; podnecujú k záujmu o modernú históriu; vytvárajú skutočný obraz o tom, čo znamená žiť v nedemokratickom režime a aké benefity nám práve demokracia umožňuje. Vďaka online portálu a mediálnej spolupráce s rôznymi médiami sprístupnili zdokumentované životného príbehy čo najširšiemu okruhu ľudí. Finančné prostriedky boli poskytnuté na mzdové náklady.</p>
25	f) ochrana ľudských práv	15600,00	<p>Podporená organizácia: Nadácia Centra pre filantropiu  Názov podporenej aktivity: Podpora crowdfundingovej platformy Startlab  Cieľom podporeného projektu bolo zabezpečenie fungovania platformy StartLab. V čase od 1.1. do 30.11.2023 bolo na StartLabe zverejnených 198 verejnoprospešných projektov, z čoho 137 kampaní bolo úspešných (naplnili cieľovú sumu v stanovenom čase alebo dosiahli akúkoľvek sumu v prípade flexibilného financovania), 20 kampaní práve prebieha a ďalšie čakajú na schválenie. Celková podpora verejnoprospešných projektov dosiahla 607 086 € od 15 840 podporovateľov. 41 kampaní bolo neúspešných. V roku 2023 sa podarilo prepojiť 10 kampaní s matchingovými partnermi a vďaka tomu získali navyše ešte sumu 20 500 €. Dôležitou aktivitou bolo vytváranie vzdelávacích materiálov a ich šírenie v online priestore cez sociálne siete, newslettere a školenia. Pripravili ebook a 10 vzdelávacích článkov, ktoré šírili cez viac ako 100 príspevkov na Facebooku a Instagrame. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, grafické práce a programovanie.</p>

26	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	8000,00	<p>Podporená organizácia: Truc sphérique, o. z. Názov podporenej aktivity: Nová zelená energia pre kultúru na Stanici Žilina-Záriečie Hlavným cieľom podporeného projektu bolo dlhodobé udržanie kultúrneho a komunitného centra Stanica Žilina-Záriečie do budúcnosti. Hlavnou aktivitou bola zmena zdroja elektrickej energie v kultúrnom a komunitnom centre Stanica na solárne panely – fotovoltiku. Celková transformácia na fotovoltiku bola vo výške 40 000 eur, jej súčasťou je aj nový systém klimatických jednotiek, ktoré v chladnom období slúžia na dokurovanie priestorov vlastnou elektrinou a je to alternatíva k plynovému vykurovaniu. Výsledkom je dlhodobá udržateľnosť zavedením novej technológie s výrazným pozitívnym dopadom na dlhodobú udržateľnosť Stanice Žilina-Záriečie – inštalovanie 48 ks fotovoltických panelov, ako aj zníženie závislosti od klasického štátneho systému dodávky energií, zvýšenie sebestačnosti. A tretím je ekologický aspekt – dlhodobý dopad na ekologickejšiu prevádzku, šetrenie energií a nákladov na elektrinu aj kúrenie v budove kultúrneho a komunitného centra Stanica, a teda dopad na stovky kultúrnych a komunitných aktivít na Stanici. Finančné prostriedky boli použité na projekt fotovoltika, kúpa solárnych panelov aj s káblami (elektroinštalačný materiál), kúpa nosnej konštrukcia panelov.</p>
27	f) ochrana ľudských práv	8850,00	<p>Podporená organizácia: Mesto Žilina Názov podporenej aktivity: Skvalitňovanie sociálnych služieb pre seniorov Cieľom podporeného projektu bolo skvalitniť sociálne služby, ktoré mesto Žilina poskytuje seniorom – konkrétne výmenu zariadenia do dvoch jedální a výdajne stravy. Prostredníctvom finančných prostriedkov mohlo mesto Žilina zabezpečiť výmenu starého a nefunkčného nábytku (stolov a stoličiek) v jedálňach pre seniorov. Mesto Žilina darovalo časť starého nábytku CSS LÚČ Žilina, časť nábytku bola darovaná 3 rodinám v hmotnej núdzi a zvyšok nábytku bol odovzdaný na zberný dvor v Žiline. Finančné prostriedky boli použité na kúpu stoličiek a stolov.</p>
28	f) ochrana ľudských práv	15000,00	<p>Podporená organizácia: POST BELLUM SKNázov podporenej aktivity: Beh pre pamäť národa 2023 Vďaka finančnej podpore sa 20. mája 2023 podarilo zorganizovať podujatie „Beh pre pamäť národa 2023“, ktorého cieľom bolo bežať za všetkých, ktorí sa nevzdali. Bežalo sa preto, aby sa nezabudlo na osudy obetí holokaustu, politických väzňov, disidentov, vojnových veteránov a všetkých bojovníkov a bojovníčok za slobodu. Zapojením sa do Behu pre pamäť národa umožnilo, umožňuje a bude umožňovať aj pri ďalších ročníkoch jeho návštevníkom a priamym účastníkom priamo sa stotožniť s hodnotami demokratického Slovenska. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu kultúrneho podujatia – úhrady honorárov, technického zabezpečenia podujatia, licencií, zdravotníkov a iné.</p>

29	f) ochrana ľudských práv	8000,00	Podporená organizácia: KLUB RODINNÉ STRIEBRONázov podporenej aktivity: Knižnica Olega PastieraCieľom podporeného projektu bolo doplniť zariadenie a sprevádzkovanie samizdatovej knižnice pomenovanej po disidentovi Olegovi Pastierovi, nositeľovi mnohých ocenení: Cena Dominika Tatarku, Cena Václava Bendu, ocenenie Biela vrana, Rad Ľudovíta Štúra II. triedy a ďalších novinárskych a literárnych cien. Aktivity: postupné dokumentovanie zbierky samizdatových periodík a kníh, postupná digitalizácia zbierky aj zbierok iných disidentov, dopĺňanie webovej stránky knižnice novými titulmi, prezentácia histórie bratislavského disidentského hnutia, prezentácia histórie bratislavskej nezávislej výtvarnej scény, prezentácia perzekúcií voči predstaviteľom opozície zo strany Štátnej bezpečnosti vo forme zachovaných artefaktov na výstavných paneloch a vitrínach v priestoroch knižnice. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, vybavenie knižnice a webhosting.
30	e) podpora vzdelávania	10000,00	Podporená organizácia: ZADOBE, občianske združenieNázov podporenej aktivity: Filantropická správa – mapa darcovstva – darcovstvo na Slovensku v roku 2022Podporený projekt priniesol jedinečný a ucelený pohľad na darcovstvo a filantropiu na Slovensku za rok 2022. V prvej časti správa sleduje indikátory, ktoré boli analyzované v predchádzajúcom reporte za rok 2021, a to na základe dát z účtovných závierok a ďalších databáz a portálov, napr. k asignácii dane, crowdfundingu, verejným zbierkam. Prioritne sa správa zameriava na právnu formu nadácie. Analýzou dát identifikuje súčasný stav, trendy, bariéry a potenciál v oblasti darcovstva a filantropie na Slovensku v roku 2022. Zber dát bol realizovaný z rôznych zdrojov: Štatistický úrad SR, FinStat, DataCentrum, Finančná správa, Obchodný vestník, Register verejných zbierok, darcovské a crowdfundingové portály. Zozbieraním podkladových dát z rôznych databáz a zdrojov vytvorili komplexný prehľad – otvorené dáta, ktoré analyzujú darcovský a filantropický priestor na Slovensku. Finančné prostriedky boli použité na mzdové personálne náklady a zber dát.
31	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Podporená organizácia: DIVADLO BEZ MASKYNázov podporenej aktivity: Naštudovanie a uvedenie divadelnej hry bazén (bez vody)Cieľom podporeného projektu bolo profesionálne uvedenie hry britského dramatika Marka Ravenhilla „bazén (bez vody)“, čo sa im podarilo napriek presunu termínu premiéry z 1.3. na 17.3.2023 z dôvodu choroby. Premiéru a doterajšie 3 reprízy videlo spolu 363 divákov. Diváci inscenáciu hodnotia ako hodnotnú, silnú a emotívnu. Jedným z cieľov projektu bolo poskytnutie príležitostí mladým talentom, čo sa podarilo naplniť. Finančné prostriedky boli použité na výrobu scény.

32	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	Podporená organizácia: Dram art štúdio Názov podporenej aktivity: 7 vekov človeka – 40. výročie Bieleho divadla Podporili sme vznik autorských inscenácií pri príležitosti 40. výročia Bieleho divadla: „Sedem vekov človeka“. Takouto formou sme podporili nezávislú divadelnú tvorbu v špecifickej kategórii, ktorá dlhodobo vytvára prepojenie medzi profesionálnymi inšcenátormi a hercami z prostredia mimo hereckých škôl. Tí svoj potenciál rozvíjajú pod vedením vyštudovaných hercov, režisérov a dramaturgov v divadelných štúdiách Simplex. Nadobudnuté schopnosti overujú v rámci Nezávislej divadelnej tvorby, v ktorej dostávajú priestor pre aktívnu participáciu v celom procese a spoločne hľadajú ideálne prostriedky pre kolektívnu autorskú výpoveď. Finančné prostriedky boli použité na vyplatenie Zmluvy o vytvorení diela.
33	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	3000,00	Podporená organizácia: KC PRIESTOR Názov podporenej aktivity: Hudobný album Norberta Daniša (Piano Stories) Cieľom podporeného projektu bolo reagovať na stagnáciu v inštrumentálnej kultúrnej oblasti na Slovensku, ktorá sa týka hudobného umenia a priniesť klavírne umenie a pokoj prostredníctvom sumarizácie najkrajších a najznámejších klavírných skladieb na jednom CD. Finančné prostriedky boli použité na vydanie CD.
34	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	Podporená organizácia: Občianske združenie „G O O D W I L L 2009“ Názov podporenej aktivity: Otváracia sezóna divadla AZYL Cieľom podporeného projektu je uvedenie inscenácie Homo Hamlet, obohatené o aktualizčné prvky a najmä inovatívne a nekonvenčné videnie nastupujúcej umeleckej generácie čerstvých absolventov VŠMU. Zmyslom bolo nielen zlepšenie spolupráce medzi študentmi umenia a profesionálnymi umelcami, ale najmä otvorenie páličivých otázok dneška a spustenie medzigeneračnej diskusie o týchto témach. Finančné prostriedky boli použité na prenájom priestoru a propagáciu.
35	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Podporená organizácia: Priatelia histórie Novohradu Názov podporenej aktivity: Zborník zo Stretnutia priateľov regionálnej histórie 2023 Vytláčili Zborník zo Stretnutia priateľov histórie Novohradu pre rok 2023, predstavili ho na stretnutí 23. novembra 2023 v Lučenci, kde ho aj bezplatne distribuovali medzi ľudí a do škôl. Do tvorby zborníka sa zapojilo asi 25 autorov. Už 8. rok sa im darí udržiavať tradíciu vydávania zborníka a jeho bezplatnú distribúciu medzi záujemcov o históriu Novohradu. Zborník pomáha aj učiteľom základných a stredných škôl v regióne, takýmto spôsobom budujú vzťah študentov k nemu. Finančné prostriedky boli použité na tlač zborníka.

36	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	Podporená organizácia: o. z. Objektorárium Názov podporenej aktivity: Podporte spojenie architektúry, divadla a tanca Cieľom podporeného projektu bolo zrealizovať dve premiéry od rôznych tvorcov na odlišných miestach. Cieľom je aj priniesť kultúru a umenie na nezvyčajné miesta. Čo sa im podarilo zrealizovať – premiéra inscenácie Jera sa uskutočnila na Námestí slobody, kde stál objekt takmer týždeň pred uvedením diela a fungoval aj ako atraktor. Druhou premiérou bola inscenácia Elektra (is not coming) v priestoroch bývalej kotelne na Fakulte architektúry a dizajnu STU. Vzhľadom na to, že Kotelňa nie je klasický, divadelný priestor, cieľ priniesť kultúru na nezvyčajné miesta splnili. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady a propagáciu.
37	f) ochrana ľudských práv	5000,00	Podporená organizácia: Platforma rozvojových organizácií – Ambrela, v anglickom jazyku Slovak Development Organizations Platform – Ambrela Názov podporenej aktivity: Humanitárny koridor pomoci Ukrajine Cieľom podporeného projektu bolo zabezpečenie efektívneho doručovania materiálnej humanitárnej pomoci uľahčením prechodu vozidiel cez slovensko-ukrajinskú hranicu. Výsledkom podpory bol fungujúci a jasný systém prechodu humanitárnej pomoci cez hranice s prioritou prechodu pre humanitárne organizácie. Posilnená spolupráca občianskej spoločnosti so slovenskou štátnou správou (najmä MZV, PZ, FS) a ukrajinskou ambasádou. Tiež lepšia spolupráca a výmena informácií medzi humanitárnymi organizáciami. Veľkým prínosom do projektu bola angažovanosť nórskej ambasády, ktorá pomáhala organizovať stretnutia so slovenskou štátnou správou aj na vysokej štátnej úrovni. Projekt bol následne pozitívne ovplyvnený ochotou a aktívnym prístupom slovenských štátnych orgánov. Problémy boli najmä v súvislosti s ukrajinskou stranou, kde sa často menili kontaktné osoby a nebolo možné nadviazať hlbšiu spoluprácu. Finančné prostriedky boli použité na mzdové náklady, cestovné náklady a kúpu videokamery pre online hovory a stretnutia.
<b>Spolu:</b>		228926,00	

## výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	Mzdové náklady na administráciu a hodnotenie predložených žiadostí (HPP, DVP, EDS)	43032,07
2	Režijné náklady: kancelárske potreby, technické a materiálne zabezpečenie kancelárie	4450,94
3	Medializácia verejnoprospešných aktivít: reklama, propagácia, informačné materiály, podujatie k 20. výročiu organizácie	15295,24
4	Prenájom kancelárie	2868,70
5	Režijné náklady: IT služby, outsourcing informačných technológií, správa siete	4318,40

6	Poštovné náklady a notárske poplatky	274,00
7	Právne služby a právne poradenstvo	4705,00
8	Bankové poplatky r. 2022	43,20
9	Bankové poplatky r. 2023	83,00
<b>Spolu:</b>		<b>75070,55</b>

**Spolu celkovo (EUR): 303996,55**

**Výrok auditora:**



**AUDÍTORSKÁ SPRÁVA**  
z overenia účtovnej závierky

**Centrum pre filantropiu, n.o.**  
**rok 2022**

**V Bratislave, dňa 03.05.2023**

## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Pre správnu radu neziskovej organizácie Centrum pre filantropiu, n. o.

**Správa z auditu účtovnej závierky**Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Centrum pre filantropiu, n.o. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

**Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).**

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávisli podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.



V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej účtovnej závierky je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne sponchybníť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

## Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava, 03.05.2023



JURA audit, spol. s r.o.  
Kolmá 4, BRATISLAVA  
OR OS Bratislava I, vl.č. 22393/B  
Licencia SKAU 232

Ing. Jarmila Juricová  
Zodpovedný audítor  
Licencia SKAU 613



**AUDÍTORSKÁ SPRÁVA**  
z overenia účtovnej závierky

**Centrum pre filantropiu, n.o.**  
**rok 2023**

**V Bratislave, dňa 07.05.2024**

## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Pre správnu radu neziskovej organizácie Centrum pre filantropiu, n. o.

### Správa z auditu účtovnej závierky

#### Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Centrum pre filantropiu, n.o. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

**Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).**

#### Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

#### Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

#### Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivé alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej účtovnej závierky je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne pochybníť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

### **Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov**

#### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava, 07.05.2024



JURA audit, spol. s r.o.  
Kolmá 4, BRATISLAVA  
OR OS Bratislava I, vl.č. 22393/B  
Licencia SKAU 232

Ing. Jarmila Juricová  
Zodpovedný audítor  
Licencia SKAU 613